

## Communiqué de presse

Gorron, le 29 mai 2017

## DIRECTION LE BRESIL CHEZ PLURINOX, LE NOUVEL AXE DE DEVELOPPEMENT INTERNATIONAL.

Souvenez-vous, en septembre 2016 le Groupe SERAP faisait l'acquisition de PLURINOX. En mai 2017, PLURINOX a organisé ses premières portes ouvertes.

Une **soixantaine de clients et distributeurs** ont pu ainsi découvrir le site de production ainsi que l'organisation de cette entreprise très performante. L'accent avait été mis sur :

- les **différents plans d'actions** mis en place pour améliorer l'efficacité opérationnelle du site PLURINOX.
- les **qualités de finition** et les **performances de nos équipements** de refroidissement du lait conformément aux normes ISO 5708, mises en avant lors des présentations.

Ces portes ouvertes ont aussi permis aux 120 salariés de PLURINOX de mettre en valeur tous les efforts réalisés depuis l'intégration dans le Groupe SERAP pour **améliorer l'organisation industrielle et présenter la qualité des produits fabriqués**.

Nous avons pu constater la **motivation de nos visiteurs** pour participer à cet évènement, certains ayant fait plus de 1 000 km pour venir découvrir PLURINOX! Tous sont repartis convaincus par les actions mises en œuvre, nos démarches de formation de nos équipes et de nos distributeurs afin de fournir aux producteurs brésiliens le meilleur produit pour répondre aux attentes de ce marché.

Nos équipes avec le soutien du Groupe SERAP et grâce à l'implication de tous ont permis de faire de cet événement un franc succès.

« Cette première édition fût un succès. Tout le monde était ravi de participer à cette nouvelle étape pour PLURINOX et de comprendre les synergies et l'intérêt de faire partie du Groupe SERAP. Nous souhaitons reconduire cette expérience chaque année. »

Pierre MURCIA, Directeur PLURINOX - Groupe SERAP

Un bilan très satisfaisant pour une première expérience et de nombreux retours positifs nous sont parvenus avec la satisfaction d'avoir pu échanger sur l'évolution du marché brésilien et sur les attentes des producteurs de lait et des groupes Laitiers.

## A propos du Groupe SERAP

Ayant son siège à Gorron, au cœur de la plus grande région de production laitière de France, le Groupe SERAP, emploie 500 personnes et gère actuellement 4 sites de production, situés en France, en Inde, au Mexique et maintenant au Brésil.

Spécialiste de la chaudronnerie inox et des échanges thermiques, le Groupe SERAP est le 2<sup>ème</sup> constructeur mondial dans les refroidisseurs de lait à la ferme, et leader en France et dans plusieurs pays étrangers. SERAP est représenté dans 80 pays à travers un vaste réseau de distributeurs indépendants, soutenus par ses unités de production et ses filiales commerciales. www.groupeserap.com

## A propos de Plurinox Indústria e Comércio LTDA

PLURINOX Indústria e Comércio Ltda., ayant son siège à Batatais, proche du centre sucrier de Ribeirão Preto et des centres laitiers de Minas Gerais et du Centre-Ouest, au Brésil, emploie près de 120 personnes. PLURINOX, avec ses 33 ans d'existence, est le leader incontournable dans la fabrication de cuves de refroidissement de lait en acier inoxydable, tout comme dans la fabrication d'une large gamme de cuves industrielles destinées au grands transformateurs de lait, mais aussi aux segments agro-alimentaires, pharmaceutiques, chimiques et cosmétiques. PLURINOX possède un bon réseau d'agents sur tout le territoire brésilien et dispose de solides références dans l'agro-alimentaire.

www.plurinox.com.br

Contact presse: Caroline GENDRON - cgendron@groupeserap.com - 02.43.08.49.49